



Цела наша нација, измучена твојим историјским успесима, дочекала је сјајну вест – да ћеш, милошћу својом, Београду подарити још 54 фонтане. Поред ове скромне, новоизграђене, а већ преливајуће, од тричавих два милиона евра. У склопу твоје нове маркетиншке акција: Имаш фонтану – врати Косово. Која је врхунац патриотизма и економског напретка, а они који то не виде – обични су издајници. И све остало, што си за њих већ смислио, кад си био радикал. Што сад покушаваш да предаш забораву. Мада, кад се погледаш у огледало – ти видиш свога творца - фирера из батајничког сокака. И то је галопирајући канцер овог друштва. Јер, ви радикали, непресвучени и пресвучени, бестидно и кабадахијски спремни сте на све.

Али, то није битно. Битно је само да ћемо ми, поред ове, светлосно-преливајуће и ничим-изазвано-певајуће фонтане на Славији, имати још 54 по целом Београду, укључујући и приградске општине, којима ће твоје опсесивне фонтане бити компензација за недостајућу канализацију. О чему кликће честитопословношћу опхрвани градски менаџер, не би ли његово кликтање скренуло твоју позорност на његов неизмерни градоначелнички потенцијал, како би се наставила светла традиција напредњачке власти: И после Малог - још мањи, и после лошег – још гори.

Сем тога, ако немамо демократију – имаћемо фонтану. "Фридом хаус" је саопштио да је Србија међу 8 земаља којима владају "особе с неформалном моћи која превазилази њихове мандате". И да си заробио своју државу, претварајући је у механизме који служе за јачање твоје партије. Европска комисија тражи да српске власти "брзо реагују и јавно осуде говор мржње и претње". Значи - да осудите сами себе. И брзо сте одговорили. Дивљачким пиром испред Скупштине твог опозиционог послушника из батајничког сокака, коме си до јуче носио гајбице са пивом. И који би опет да ратнохушкачи у Хртковцима, где сте деведесетих ишли на заједничке екскурзије, с "племенитим" циљем. Истовремено, макета премијерке се свему чуди. И каже да није сагласна са оценом Европске комисије да никакав напредак није остварен у области слободе медија. И да и даље не разуме шта су тачно проблеми у тој области.

